Egy PC tápból bontott trafóval szeretnék 200-300W körüli rezonáns tápot készíteni. A méretei az ETD34/17/11-hez hasonlít leginkább, csak a magassága (az „E” szára) nem 17mm, hanem 21mm a többi mérete egyezik vele. Keresztmetszete: Ae= 0,96cm2

Az, hogy mennyi az AL értéke nem tudom. Próbáltam meghatározni, ezért rátekertem 10 menetet és megmértem induktivitás mérővel: 260uH-t mértem. Ebből számolva:

AL=1000*260uH/102=2600nH.

Ez alapján 2600 lenne, de más menetszámokkal mérve nagyságrendekkel eltérő AL értéket kaptam (5 menetnél 3200-ra jött ki. Valamit nem jól csinálok?)

.

Itt az első kérdés, hogy mennyit lehet egyáltalán ebből a magból kihozni? Én 250-300W-ra tippelek.

Számolgattam egy kicsit és próbáltam a menetszámokat meghatározni:
1; Primer menetszám meghatározása:
Ae = 0,96cm2
F = 60KHz

B = 0,15T

Uprimer= 150V

Nprimer=10.000*Uprimer/4*f*B*Ae=10.000*150/4*60.000*0,96=43,4 menet ~ 44 menet
2; Szekunder menetszám meghatározása:
2x35V-ot szeretnék kapni (sec1), valamint a segédtáp 20V-os tekercse (sec2)
Nsec=Nprim*Usec /Uprim
Nsec1=2x10,3 ~ 10 menet
Nsec2=2x5,9 ~ 6 menet
3; Huzalátmérő meghatározása:

Iprimer=P/Uprimer=300W/150V=2A
0,2mm átmérőjű huzalom van (0.0314mm2-es keresztmetszet). Ha 2,5A/mm2 megengedett áramsűrűséggel számolok -ennél a huzalnál táblázat szerint 0,079A az érték- akkor a primer oldalra 25 szál huzalt kellene összesodornom és abból 44 menet a csévére.
(Egy közbevetőleges kérdés: jó a 2,5A/mm2 áramsűrűséggel számolni, vagy lehet nagyobbal is?)
Ha a veszteségeket nem veszem figyelembe, akkor:

Isec=P/Usecunder=300W/70V=4,3A
Következés kép: 55 szál 0,2-es huzal sodratából kell készítenem a 2x 6 menetet a szekunderre.

A segédtáp tekercsnek gondolom megfelelő egy szál 0,4 huzalból a hat menet

Ezek után elkészítem a trafót laza csatolással, úgy, hogy a szórt induktivitás értéke lehetőleg 50uH környékére essen.
